

24.09.2024

24 сентября 2024 г. студенты 1-го курса посетили
Музей истории КемГМУ.

В первую очередь экскурсии знакомят с историей вуза студентов первого курса. Экспозиции музея построены так, чтобы с их помощью показать уникальность профессии врача, представить студентам выдающихся деятелей медицины Кузбасса и КемГМУ, вызвать у них чувство гордости за свою будущую профессию. Музей истории КемГМУ – культурно-просветительский и воспитательный центр университета, призван формировать у студентов интерес к будущей профессии, уважение к заслугам старшего поколения и нравственные качества будущего врача.

Это было познавательное мероприятие, которое позволило окунуться в историю развития вуза.



гр. 2451

В ходе беседы ребята отвечали на вопрос:
«Почему вы решили стать врачом?»

«Моя мама болела наследственной болезнью. Я подумал, что могу помочь в будущем, за время своего обучения обрести навыки, необходимые для меня, как профессионального врача, чтобы помогать всем нуждающимся в лечении заболеваний. Желание стать бактериологом».

(Щербаков Дмитрий 2451 гр.)



«По совету своей тети, которая окончила этот медицинский вуз - я решила поступать именно сюда. Не долго раздумывая, уже сделала свой выбор и в будущем решила стать врачом. Мой мотив простой - помогать людям!».

(Оюн Алиса 2451 гр.)



Во благо обществу! Всем людям нужен врач, когда они болеют. Но только настоящие профессионалы, которые много учились и много знают, способны помочь больному.

26.09.2024

26 сентября 2024 г. студенты группы 2431 посетили Музей истории КемГМУ. Первокурсники получили яркие впечатления от экскурсии и узнали, кто был первым ректором вуза, в каком году началась история нашего медицинского университета, его дальнейшее развитие и с уверенностью ответили в каком году открылся их стоматологический факультет.



гр. 2431

Ребята поделились своим выбором, профессия - стоматолог. *«В детстве я мечтала стать актрисой, но в восьмом классе моей мечтой была одна мечта, быть стоматологом. В раннем детстве любила посещать стоматологов, с удовольствием ходила лечить зубы. И вот, теперь я первокурсница стоматологического факультета».* - Зенкова Наталья.

Выбор будущей профессии является одним из самых главных решений на нашем жизненном пути. Но выбрать себе дело, которое действительно приходилась бы по душе, приносило удовольствие, соответствующее характеру человека и его стремлением довольно непросто.

30.09.2024

30 сентября 2024 г. студенты первого курса стоматологического факультета посетили Музей истории КемГМУ.



гр. 2434

Познакомившись с биографией медицинского университета КемГМУ, ребята заинтересовались одним из выпускников медицинского вуза, а именно Темерхановым Флоридом Тимофеевичем. Выпускник 1964 г. Кемеровского медицинского института, который на протяжении 30 лет возглавлял клинику челюстно-лицевой хирургии Кемеровской областной клинической больницы.

История живет по своим законам, но память наша сохраняет имена людей, определивших основные этапы развития университета.

«Они были первыми выпускниками...» - это личности, кто прославил вуз и внес вклад в медицину и остался на долгие годы в этом статусе.

Самые счастливые люди те, кто угадал свое предназначение в жизни. Но если ты не просто вырастил человека, а еще и передал ему дело своей жизни – профессию, то по праву можешь считать себя состоявшимся человеком. Гордиться нужно не принадлежностью к профессии, а мастерством в этой профессии.